

丈夫是老总,妻子是会计

夫妻不和,老公举报老婆职务侵占

星报讯(刘雷 吴彬 援南) 丈夫向涛(化名)是某房地产开发公司的老总,妻子江宁(化名)是公司会计。夫妻感情不和,正在闹离婚。最近,向涛向公安机关举报称其妻子江宁涉嫌职务侵占。

今年9月的一天,某房地产开发公司法人代表向涛来到铜陵市公安局经侦支队报

案称:2008年1月至5月,其妻江宁在房地产公司任财务科长期间,以帮助朱某购买某大厦网点房的名义,私下收取朱某300万元定金,钱款去向不明,涉嫌职务侵占。

据了解,2009年5月,因没有购买到网点房,朱某将向涛夫妻告上法庭,要求退还300万定金。2010年9月,法院依法作出判

决,判决向涛退还朱某定金。向涛认为自己没有收到钱,是其妻收的钱,并向公安机关提供了江宁写给朱某的收条等证据。

民警立刻展开调查核实工作。通过多方了解,民警发现向涛和江宁虽名为夫妻,但二人感情不和,发生过多次冲突,现正在办理离婚诉讼。通过对法院卷宗的调阅,

民警发现一张向涛亲手写的收条,写着已收到江宁所给的300万元,而向涛在报案时唯独没有提供这张至关重要的收条。

在取得相关证据后,民警对向涛隐匿证据报假案的行为进行了训诫,告知他不能通过违法方式将责任转嫁给他人。经侦支队依法作出不予立案的决定。

双子座流星雨今晚上演

星报讯(记者 任金如) 一年一度的双子座流星雨又要光临地球了。天文学家介绍,今年双子座流星雨的极大将出现在今晚7时左右。

开车打手机,车毁人亡

星报讯(李振 记者 杨文艺) 12月10日晚6时许,在省道S202线阜南县田集镇段,一辆轿车撞到路边树上,造成驾驶员死亡、4名乘员1名重伤3名轻伤。

经初步调查,事故是因为驾驶员轮流拨打接听两部手机,加之车速较快,处置不当撞到路边树上,导致悲剧发生。

客车高速倒车5公里

星报讯(李强峰 记者 小雨 青松) 昨日上午11时,芜湖高速交警在沪渝高速芜宣段发现一辆小型客车正在由行车道向后高速倒车。据调查,该车王某驾驶小型客车出差去芜湖县,过了芜湖县出口5公里后才发现走错了,他倒车近5公里到芜湖县出口附近,结果被查获。

6次行贿“赢得”网络改造工程

合肥一公司总经理涉嫌行贿被起诉

星报讯(王来勇 朱付丽 记者 圣林) 近日,时任合肥精密工程有限责任公司总经理的黄某,因涉嫌单位行贿罪,被淮南市潘集区检察院依法予以起诉。

据查,2004年上半年至2008年的年间,黄某为获得淮南矿业集团局域网改造

工程,先后6次向淮南矿业集团企管部副总工程师的马某(另案处理)行贿27万元;2005年至2009年间,6次向淮南矿业集团信息分公司副总工程师梁某(另案处理)行贿27.5万元,赢得网络改造的系列工程。

据悉,2008年春节前,淮南矿业集团

物资供销分公司机房改造招标,黄某为争得此项工程,便向时任淮南矿业集团物资供销分公司信息管理科科长刘某(另案处理)行贿11万元,刘某把其他参加竞标公司前期方案中的预算价透露给犯黄某,使其获得标额为278万元工程。

80后小夫妻因“种错菜”闹离婚

星报讯(左世军 吕昊 记者 胡昊) 近日,滁州市来安县人民法院新安法庭开庭审理了一起离婚案件,案子经主审法官耐心调解,原告王小月(化名)与被告张大强(化名)仍然坚持离婚。而让人哭笑不得的是,这次这对80后小夫妻离婚的原因竟然是由两人在农场“种菜”闹了矛盾。

据了解,原告王小月于2007年5月在

网上认识同是来安县的张大强,双方立即陷入了网恋,在没有完全了解对方的情况下仓促结婚,并于2008年生育了一女。可是,闪婚后两人的矛盾出来了,王小月与张大强两人的家庭经济条件都比较优越,结婚后两人仍然沉溺于网络中,夫妻俩缺乏沟通。今年8月的一天,王小月因有事情,便让丈夫帮她在“农场”收菜。张大强打开

妻子的农场,“收菜”后要“种菜”,可是张大强却错将王小月要种的“小麦”种成了“大蒜”,这小小的“错误”引起王小月的不悦,没想到接下来双方发生更严重的吵闹,后来,王小月到法院要求与王大强离婚。

该案经主审法官多次做双方和好工作,终因原告王小月与被告张大强离婚态度坚决,而只有作出离婚调解。



双色球2亿元大加奖震撼江淮

双色球,
中国彩民最喜欢的彩票
福利彩票,
中国人的慈善事业

